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Водночас успішна інтеграція цих технологій потребує врахування викликів, 

пов‟язаних із витратами, підготовкою персоналу та захистом даних. 

У перспективі штучний інтелект стане невід‟ємною складовою управління 

підприємствами сфери гостинності, формуючи нові стандарти сервісу та 

взаємодії з клієнтами. 
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ІНТЕГРАЦІЯ МАРКЕТИНГУ ТА ЛОГІСТИКИ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ СФЕРИ 

ГОСТИННОСТІ 

Сучасні підприємства сфери гостинності функціонують в умовах високої 

конкуренції, мінливого попиту, цифровізації сервісу та зростання вимог 

споживачів до швидкості, якості й персоналізації обслуговування. Розвиток 

гостинності сьогодні визначається технологічними змінами, трансформацією 

попиту та новими очікуваннями клієнтів щодо якості споживчого досвіду. За 

https://www.unwto.org/digital-transformation?utm_source=chatgpt.com
https://www.hospitalitynet.org/article/122000381.html?utm_source=chatgpt.com
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таких обставин конкурентоспроможність підприємств пов‟язується не стільки з 

окремими маркетинговими чи операційними рішеннями, скільки з їх 

взаємодією в цілісній системі управління (Aksoy et al., 2022). 

Маркетинг у закладах гостинності визначає ринкове позиціонування 

підприємства, бренд, ціннісну пропозицію, систему комунікацій із клієнтами та 

інструменти їх утримання. Цифрові технології, онлайн-бронювання, програми 

лояльності, індивідуалізовані підходи та CRM-рішення поліпшують результати 

діяльності готельного бізнесу, допомагаючи підвищувати якість 

обслуговування, розширювати клієнтську базу та оперативніше реагувати на 

зміни попиту (Пукач, 2024; Земліна & Букатов, 2024). Маркетинг уже не 

зводиться лише до просування послуг, а передбачає роботу з досвідом 

споживачів, цифровими каналами продажу та аналізом комунікації з гостями. 

Разом із тим маркетингові ініціативи не дають тривалого ефекту без 

належної логістичної основи. Логістика у сфері гостинності пов‟язана з 

постачанням, управлінням запасами, організацією внутрішніх матеріальних 

потоків, співпрацею з постачальниками, реагуванням на коливання попиту та 

підтриманням стабільності сервісу. Стійкість ланцюгів постачання, гнучкість 

закупівель, якість сировини, швидкість обслуговування та здатність 

адаптуватися до зовнішніх викликів нині безпосередньо впливають на 

результативність готельно-ресторанного бізнесу. Саме тому ефективний 

ланцюг постачання є вагомим елементом конкурентних переваг, а не просто 

допоміжною операційною функцією (Erol et al., 2024; Тимчук, Нещадим, & 

Поворознюк, 2024). 

Інтеграція маркетингу та логістики передбачає поєднання роботи з 

попитом, просуванням послуг і сервісною пропозицією з реальними 

можливостями закупівель, постачання, операційної діяльності та 

обслуговування гостей. Інформацію про сезонність, структуру бронювань, 

поведінку клієнтів, рівень лояльності та цінову чутливість слід враховувати під 

час планування запасів, меню, графіків роботи працівників і каналів продажу. 

При цьому логістичні показники – своєчасність постачання, швидкість сервісу, 
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рівень втрат і гнучкість процесів – потрібно враховувати в маркетинговому 

аналізі, оскільки вони значною мірою визначають сприйняття якості послуг і 

рівень задоволеності клієнтів. У результаті ринкові цілі підприємства тісніше 

узгоджуються з його операційним потенціалом. 

Окремої уваги потребує цифровізація як основа взаємодії маркетингу та 

логістики. CRM-платформи, системи бронювання, електронні канали 

комунікації, управлінські інформаційні системи та аналітичні інструменти 

допомагають працювати з лояльністю клієнтів, більш обґрунтовано 

прогнозувати навантаження, оптимізувати запаси, координувати роботу 

працівників і скорочувати операційні втрати. Унаслідок цього цифрові 

інструменти підтримують клієнтоорієнтованість і операційну ефективність, що 

особливо важливо для закладів гостинності в умовах нестабільного ринку. Крім 

того, сучасні технології посилюють персоналізацію сервісу, пришвидшують 

обробку замовлень і підвищують здатність підприємства адаптуватися до змін у 

зовнішньому середовищі (Пукач, 2024; Земліна & Букатов, 2024). 

Суттєвого значення для підприємств гостинності набуває використання 

клієнтських даних у прийнятті управлінських рішень. Відомості про частоту 

бронювань, сезонні коливання попиту, популярність окремих послуг і рівень 

задоволеності гостей дають підстави коригувати маркетингову активність й 

вдосконалювати операційну діяльність. Маркетинг орієнтується на залучення 

клієнтів і прогнозування їхніх потреб, тоді як логістика підтримує готовність 

підприємства до стабільного обслуговування. Для готельно-ресторанного 

бізнесу це має принципове значення, оскільки навіть незначні збої в постачанні, 

завантаженні працівників або швидкості сервісу безпосередньо впливають на 

враження гостя та його лояльність. 

Отже, інтеграція маркетингу та логістики є одним із важливих напрямів 

зміцнення конкурентоспроможності підприємств сфери гостинності. Її 

практична значущість виявляється у синхронізації попиту та постачання, 

раціональнішому використанні ресурсів, поліпшенні якості сервісу, скороченні 

витрат і швидшій реакції на ринкові зміни. Комплексне поєднання 
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клієнтоорієнтованого маркетингу, цифрових інструментів і стійкої логістики 

створює передумови для довгострокових конкурентних переваг підприємств 

гостинності. 
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